
2023
od 4.9.2023 do 15.12.2023

alebo do vypredania zásob 

OBJAVTE NAŠU ZVÝHODNENÚ

JESENNÚ PONUKU:

záhradné zostavy z blokov ARCADIA

zaujímavé riešenia z palisád do záhrady

INŠPIRÁCIE:

dizajnové betónové DLAŽBY a PLATNE

štýlová ekologická DLAŽBA

štiepaný plotový systém CASSER

obíjaný plotový systém DUVAR Antický

schodiskové bloky, obrubníky, palisády

JESENNÁ POHODA NA TERASE



betónové�platne�

MAXIMA�

plotové�tvárnice�

CASSER�

JESEŇ V ZNAMENÍ 
NETRADIČNÝCH KOMBINÁCIÍ

granito

latte

pieskovec

dolomite

PLOTOVÉ TVÁRNICE AKO SVAHOVÝ PRVOK
VYUŽITE okrasné plotové tvárnice CASSER (str.9) na dotvorenie menších prevýšení v rámci záhrady. Vzniknúť tak môže príjemný 

priestor na posedenie v závetrí. Ak do plochy doplníte  ohnisko, môžete ju v prípade priaznivého počasia využívať aj počas jesene. 

- dlažba CITY STONE antico, 

farba latte (str.7)

- betónové platne TERRAZZA 

NATURO, farba dolomite (str.6)

- vyvýšený záhon z blokov 

ARCADIA, farba pieskovec (str.22)

strieborná

PLOTOVÉ 

TVÁRNICE:

BETÓNOVÉ

PLATNE:

KOMBINUJTE RÔZNE TYPY POVRCHOV. Ak si na spevnené plochy zvolíte  

opracovanú betónovú dlažbu, je vhodné ju opticky „rozbiť“ napríklad 

doplnením betónových platní s hladkým povrchom, ktoré budú v podobe 

šlapákov voľne rozložené v štrku, či v trávniku. Priestor tak odľahčíte a 

záhrada bude pôsobiť omnoho vzdušnejšie. 

V HARMÓNII FARIEB A POVRCHOV

TIP NA VÝSADBU: Stálozelené, ihličnaté kry a rozchodníky zostanú atraktívne aj 

počas zimného obdobia. Na jar a v lete výsadbu krásne doplnia rôzne druhy 

cibuľovín a trvaliek. Okrasné trávy zasa dodajú výsadbe moderný nádych. 

No a pokiaľ vysadíte bylinky, určite ich využijete aj vo vašej kuchyni.

schodiskové�bloky

SOFTISTEP

JESEŇ V ZNAMENÍ

NETRADIČNÝCH KOMBINÁCIÍ 



latte

PALISÁDY CASSER AKO KVETINÁČ SO SEDENÍM

AKO SPRÁVNE ZLADIŤ FARBY

VYTVORTE aj z obyčajnej palisády CASSER (str.11) esteticky zaujímavý prvok v podobe vyvýšeného záhona 

s okrasnou výsadbou. Záhon v tvare „U“ doplňte napríklad malým sedením. Vznikne tak príjemné miesto na 

relax, ktoré oživí ktorýkoľvek kút vašej záhrady.  

ZÁHRADNÉ CHODNÍKY

malé�sedenie�

z�dreva�

Chodníky v záhrade slúžia na prepojenie

spevnených plôch a iných častí záhrady. 

Využite platne TERRAZZA NATURO (str.6) 

na jednoduchý súvislý chodník alebo ako 

šlapáky voľne rozložené v ploche.

súvislý�chodník�popri�

dome�vedúci�na�terasu�

šlapáky

k�bazénu�

Keďže fasádnych farieb a obkladov je na trhu neporovnateľne viac ako odtieňov betónovej dlažby, ideálne je zladiť dlažbu už 

k vopred vybranej fasáde. Ak sa neviete rozhodnúť, základom je určiť si, či bude dom a jeho okolie v studených alebo v teplých 

odtieňoch. Následne už iba kombinujte farbu fasády a betónovej dlažby „tón v tóne“, aby ste dosiahli harmonický farebný celok.

SIVÁ IVORY LATTE BABYLON DOLOMITE SIVÁ STRIEBORNÁ BLACK-SHADOW GRANITO BABYLON



dolomite

latte

karamel

AMBIA 
naturo

2m  / vrstva: 
0,95  

2m  / paleta:
9,5

• Hrúbka dlažby 6 cm

• KOMBIFORMA - kombinácia 3 

rôznych formátov vo vrstve

Elegantná a variabilná dlažba Ambia naturo s čistým dizajnom 

dokonale doplní každý priestor v okolí rodinného domu a 

vnesie do vašej záhrady príjemnú rodinnú atmosféru. 

Praktická hrúbka 6 cm a zlúčenie viacerých formátov v 

kombiforme zaručujú jednoduchú a rýchlu pokládku. 

- 20 % i DODATOČNÁ IMPREGNÁCIA

Vybrané produkty vo farebnom a v colormix 

prevedení sú už v procese výroby ošetrené 

nanotechnologickou impregnáciou V8, ktorá 

zvyšuje ich odolnosť voči vplyvom 

počasia a farebnú stálosť. 

21,89 €2 cena za m s DPH:

27,36 €

NOVINKA

- 22 %

23,40 €2 cena za m s DPH:

30,00 €

granito

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

30/30 30/45

30/15

- 20 %

21,89 €2 cena za m s DPH:

27,36 €

chodníky parkovacie státie pre osobné autá

chodníky okolo domu, parkovacie státie pre osobné autá, 

okolie bazéna

chodníky

parkovacie státie

okolie bazéna

chodníky okolo domu okolie bazéna

parkovacie státie pre osobné autá

i
ODPORÚČANÉ POUŽITIE:

chodníky okolo domu okolie bazéna

parkovacie státie pre osobné autá do 3,5 tony

chodníky okolo domu

okolie bazéna

parkovacie státie pre osobné 

autá do 3,5 tony

hrúbka dlažby:
6 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
3 rôznych formátov vo vrstve

- 20 %

21,89 €2 cena za m s DPH:

27,36 €

- 20 %

21,89 €2 cena za m s DPH:

27,36 €

DOPLŇTE dlažbu oplotením v rovnakom odtieni. 

Vhodnou kombináciou sú aj štiepané tvárnice CASSER. 
TIP
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RAVENA 
naturo

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

Betónová dlažba Ravena naturo má vďaka ponuke troch 

formátov a praktickej hrúbke 6 cm širokú škálu využitia. 

Hladký rovný povrch s mikrofázou a väčšie kombinované 

formáty perfektne ukážu na terasách, v okolí bazénov, pod 

prístreškom, ale aj na chodníku. Tri rôzne formáty betónovej 

dlažby vytvoria na spevnených plochách okolo vášho domu 

ten správny efekt v modernom štýle.

- 20 % i DODATOČNÁ IMPREGNÁCIA

Vybrané produkty vo farebnom a v colormix 

prevedení sú už v procese výroby ošetrené 

nanotechnologickou impregnáciou V8, ktorá 

zvyšuje ich odolnosť voči vplyvom 

počasia a farebnú stálosť. 

22,18 €2 cena za m s DPH:

27,72 €

dolomite

latte

karamel

2m  / vrstva: 
0,96  

2m  / paleta:
9,6

• Hrúbka dlažby 6 cm

• KOMBIFORMA - kombinácia 3 

rôznych formátov vo vrstve

granito

40/20

40/40

60/40

chodníky

parkovacie státie

terasa, okolie bazéna

hrúbka dlažby:
6 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
3 rôznych formátov vo vrstve
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MAXIMA 
naturo

25,78 €2 cena za m s DPH:

32,22 €

- 20 %

Veľkoformátová platňa Maxima na prvý pohľad zaujme 

svojimi rozmermi a výnimočnou ponukou farieb. Formát 

platne 100 x 50 cm v hrúbke 8 cm sa dokonale hodí na miesta, 

ktoré si vyžadujú originálny prístup. Odtiene v dvoch 

farebných škálach – v studených a v teplých tónoch – 

umožňujú vytvoriť menej či viac výrazné farebné kombinácie, 

ktoré vyniknú najmä na väčších priestranstvách. 

pieskovec

grafitová

strieborná

sivá

PONUKA FORMÁTOV

100/50

• Hrúbka platne 8 cm
2spotreba ks / m : 

2  

váha kg / ks:
90

• Hrúbka dlažby 6 cm

• KOMBIFORMA - kombinácia 3 

rôznych formátov vo vrstve

31,97 €2 cena za m s DPH:

39,96 €

- 20 %
farebné odtiene: sivá farba:

hrúbka platne:
8 cm

jeden samostatný formát

chodníky

- 20 %

25,78 €

2 
cena za m s DPH:

sivá:

farebné:

32,22 €

39,96 € 31,97 €

terasa

okolie bazéna

parkovacie státie

UKLADAJTE platne Maxima ako nášľapné platne.

Medzi vzniknuté medzery môžete doplniť okrasný štrk.
TIP

okrem 
sivej farby
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black-shadow

granito

TERRAZZA 
naturo

Betónové platne Terrazza naturo sú určené na pokládku 

pochôdznych plôch. Ideálne sú na chodníky, podesty, 

schodiská, záhradné a strešné terasy. Svoje miesto si vo vašej 

záhrade nájdu tieto veľkoformátové platne aj ako prvok na 

oživenie trávnika alebo výsadby vo forme nášľapných platní. 

V ponuke sú dva formáty, ktoré možno kombinovať do 

jednoduchých vzorov uloženia.

• Hrúbka platní 5 cm

14,99 €2 cena za m s DPH:

19,98 €

- 25 %

22,42 €2 cena za m s DPH:

28,02 €

- 20 %
 sivá farba: colormix:

sivá

dolomite

latte

karamel

- 25 %

14,99 €

2 
cena za m s DPH:

sivá:

colormix:

19,98 €

28,02 € 22,42 €

2m  / vrstva: 
0,96  

2m  / paleta:
9,6

hrúbka platne:
5 cm

terasa

chodníky 

podesta

okolie bazéna

PONUKA FORMÁTOV

40/40

60/40

okrem 
sivej farby
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CITY STONE
antico

25,58 €2 cena za m s DPH:

31,98 €

- 20 %

Líniový dlažobný systém City Stone s povrchovým 

opracovaním antico získava úplne nový rozmer. Táto 

betónová dlažba s pridanou hodnotou dokáže oživiť aj na 

pohľad obyčajné miesta. Pomocou technológie jemného 

opracovania povrchu je dosiahnutý efekt, pri ktorom patina 

nie je až taká výrazná, ako pri klasických obíjaných dlažbách.

granito

latte

2m  / vrstva: 
0,891  

2m  / paleta:
7,128

• Hrúbka dlažby 8 cm

• KOMBIFORMA - kombinácia 5 

rôznych formátov vo vrstve

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

15,3/

18,3

18,3/

15,3
15,3/23,3

15,3/28,3

18,3/26,8

i
ZACHOVAJTE betónové povrchy 

čo najdlhšie ako nové. 

Pre tento účel je vhodná 

Povrchová impregnácia V8:

www.citystonedesign.sk

Sem dať kombinovateľnosť - tip na neakciový produkt

hrúbka dlažby:
8 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
5 rôznych formátov vo vrstve

parkovacie státie

chodníky

historické objekty
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DUVAR antický

plotový systém

antická sivá

antická hnedá

granito

latte

od 60,81 €2 cena za m s DPH:

80,97 €

- 25 %

2 spotreba ks / m  - celé tvárnice Duvar 1/1: 
16,66  

i

dolomite

antická sivá:

4,86 €

3,65 €

jednofarebné:

5,22 €

3,92 €

colormix:

5,70 €

4,28 €

antická sivá:

2,64 €

1,98 €

jednofarebné:

2,94 €

2,21 €

colormix:

3,18 €

2,39 €

antická sivá:

3,29 €

jednofarebné:

3,47 €

colormix:

4,38 € 4,62 € 4,86 €

3,65 €

cena za ks s DPH:

Duvar 1/1

cena za ks s DPH:

Duvar 1/2

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska 
Duvar

antická sivá:

4,86 €

3,65 €

jednofarebné:

5,22 €

3,92 €

colormix:

5,70 €

4,28 €

antická sivá:

2,64 €

1,98 €

jednofarebné:

2,94 €

2,21 €

colormix:

3,18 €

2,39 €

antická sivá:

3,29 €

jednofarebné:

3,47 €

colormix:

4,38 € 4,62 € 4,86 €

3,65 €

cena za ks s DPH:

Duvar 1/1

cena za ks s DPH:

Duvar 1/2

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska 
Duvar

antická sivá:

4,86 €

3,65 €

jednofarebné:

5,22 €

3,92 €

colormix:

5,70 €

4,28 €

antická sivá:

2,64 €

1,98 €

jednofarebné:

2,94 €

2,21 €

colormix:

3,18 €

2,39 €

antická sivá:

3,29 €

jednofarebné:

3,47 €

colormix:

4,38 € 4,62 € 4,86 €

3,65 €

cena za ks s DPH:

Duvar 1/1

cena za ks s DPH:

Duvar 1/2

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska 
Duvar

sépia

od 60,81 €2 
cena za m s DPH:

80,97 €

- 25%

- 25%

antická sivá:

1,98 €

colormix:

2,64 €

antická hnedá:

2,21 €

2,94 € 3,18 €

2,39 €

antická sivá:

3,29 €

colormix:

4,38 €

antická hnedá:

3,47 €

4,62 € 4,86 €

3,65 €

antická sivá:

3,65 €

colormix:

4,86 €

antická hnedá:

3,92 €

5,22 € 5,70 €

4,28 €cena za ks s DPH:

Duvar 1/1 
40 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Duvar 1/2
20 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska 
Duvar, 25 x 25 x 8 cm:

od 60,81 €2 
cena za m s DPH:

80,97 €

- 25%

od 60,81 €2 
cena za m s DPH:

80,97 €

- 25%

KOMBINUJTE plot s dlažbou BELLA PICCOLA ANTICO

a vytvorte si v záhrade zaujímavé chodníčky alebo lemy.
TIP

od 60,81 €2 
cena za m s DPH:

80,97 €

- 25%
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CASSER

plotový systém

od 61,20 €2 cena za m s DPH:

102 €

- 40 %

sivá:

6,00 €

3,60 €

biela, gratová:

7,02 €

4,21 €

dolomite, granito, latte:

7,74 €

4,64 €

sivá:

2,30 €

biela, gratová:

2,45 €

dolomite, granito, latte:

3,84 € 4,08 € 4,74 €

2,84 €

sivá:

2,45 €

biela, gratová:

2,84 €

dolomite, granito, latte:

4,08 € 4,74 € 5,34 €

3,20 €

sivá

grafitová

biela

dolomite

granito

latte
výška tvárnic: 

15 cm  

cena za ks s DPH:

Casser 3B
40 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska plotová
20,5 x 30 x 7 cm:

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska stĺpová
20,5 x 50 x 7 cm:

DOPREDAJ i
DODATOČNÁ KALIBRÁCIA:

Pre dosiahnutie čo najväčšej presnosti pri výstavbe

sú výšky tvárnic Casser za pomoci kalibračného 

stroja už dodatočne upravené frézovaním.

VYMODELUJTE SI PLOT
S NAŠOU APLIKÁCIOU

sivá:

6,00 €

3,60 €

biela, gratová:

7,02 €

4,21 €

dolomite, granito, latte:

7,74 €

4,64 €

sivá:

4,92 €

2,95 €

biela, gratová:

6,00 €

3,60 €

dolomite, granito, latte:

6,72 €

4,03 €

sivá:

3,36 €

2,02 €

biela, gratová:

4,62 €

2,77 €

dolomite, granito, latte:

5,22 €

3,13 €

cena za ks s DPH:

Casser 1/1
40 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Casser 3/4
30 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Casser 1/4
10 x 20 x 15 cm:

Nepravidelne štiepané pohľadové plochy na 

čelnej a zadnej strane plotových tvárnic a 

tónovaná farba robia z každého prvku 

plotového systému Casser unikát. Štiepaný 

povrch imituje prírodnú štruktúru lámaného 

kameňa. Plotový systém môže okrem 

oplotenia slúžiť aj ako voľne stojaca zástena 

v záhrade, protihluková ochrana, alebo ako 

spevnenie svahu, či terasy.

2 spotreba ks / m  
- celé tvárnice Casser 1/1: 17  

VYSAĎTE popred plný plot výsadbu stromov, 

kríkov alebo trvaliek, ktoré vytvoria príjemný 

kontrast s betónovým povrchom. 

TIP
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sivá

grafitová

biela

dolomite

granito

latte

i
DODATOČNÁ KALIBRÁCIA:

Pre dosiahnutie čo najväčšej presnosti pri výstavbe

sú výšky tvárnic Casser za pomoci kalibračného 

stroja už dodatočne upravené frézovaním.

DOPLŇTE popred dlhší plný plot výsadbu stromov alebo

kríkov, ktoré vytvoria príjemný kontrast s betónovým povrchom. 
TIP

sivá:

6,00 €

3,60 €

biela, gratová:

7,02 €

4,21 €

dolomite, granito, latte:

7,74 €

4,64 €

sivá:

2,30 €

biela, gratová:

2,45 €

dolomite, granito, latte:

3,84 € 4,08 € 4,74 €

2,84 €

sivá:

2,45 €

biela, gratová:

2,84 €

dolomite, granito, latte:

4,08 € 4,74 € 5,34 €

3,20 €

cena za ks s DPH:

Casser 3B
40 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska plotová
20,5 x 30 x 7 cm:

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska stĺpová
20,5 x 50 x 7 cm:
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i

CASSER

palisáda

- 55 %

sivá

grafitová

biela dolomite

granitolatte

1,35 €

 
cena za kuss DPH:

sivá, farebné:

colormix - latte:

3,00 €

3,54 € 1,59 €

kg / ks: 
12  

kg / paleta:
1368

ks / paleta:
114

UKLADAJTE palisády Casser

nastojato do betónového lôžka, 

alebo naležato, kedy sa lepia

pomocou montážneho lepidla. 

Ako základ v tomto prípade

slúži lôžko zo suchého betónu.

Maximálna výška je 75 cm! 

spotreba ks / bm:
6,6 / 2,5

dĺžka x šírka x výška:

15 x 10 x 40 cm

ilustračné foto

INŠPIRÁCIA

na ďalšej strane

vyvýšený záhon

obruba záhona

podesta
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KVETINÁČ 4

NAŠE ODPORÚČANIA:
1. Maximálna odporúčaná výška vyvýšeného záhona z palisády Casser je 75 cm (5 radov).

Vo všeobecnosti platí, že záhony vyššie ako 1 meter je nutné staticky prepočítať!

2. Vnútornú časť záhona odporúčame vyložiť nopovou fóliou, ktorá palisády ochráni 

pred vlhkosťou a presakovaním nečistôt.

3. Na dno záhona sa ukladá králičie pletivo, ktoré slúži na ochranu pred škodcami. 

4. Odporúčaný spojovací materiál: Mrazuvzdorné exibilné lepidlo alebo montážne lepidlo.

KVETINÁČ 1

vonkajší rozmer: 210 x 130 x 45 cm 

počet kusov v jednom rade: 16 ks

celkový počet kusov: 48 ks

celková výška záhona: 45 cm / 3 rady

KVETINÁČ 2

vonkajší rozmer: 170 x 90 x 60 cm 

počet kusov v jednom rade: 12 ks

celkový počet kusov: 48 ks

celková výška záhona: 60 cm / 4 rady

vonkajší priemer kruhu : 300 cm

počet kusov v jednom rade: 22 ks

celkový počet kusov: 88 ks

celková výška záhona: 60 cm / 4 rady

KVETINÁČ 3

vonkajší rozmer: 130 x 130 x 60 cm 

počet kusov v jednom rade: 12 ks

celkový počet kusov: 48 ks

celková výška záhona: 60 cm / 4 rady

i

INŠPIRÁCIA 
- kvetináče z palisád CASSER farba latte

od 64,80 €

od 64,80 €

od 64,80 €

od 118,80 €

ilustračná foto
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EKO
CUADRO

Do skupiny ekologických dlažieb patrí aj dlažba Eko Cuadro. 

Prednosťou vegetačnej dlažby je priame odvedenie 

dažďových vôd dištančnými škárami do pôdy. Tento typ 

dlažby má tvar štvorca s dištančnými náliskami, ktoré 

vymedzujú škáry široké 3 cm. Vďaka tomu je zabezpečených 

27 % vodopriepustnej plochy na  Škáry odporúčame 2
m .

vysypať okrasným štrkom.
dolomite

kg / ks: 
6  

kg / paleta:
1177

ks / paleta:
108

2spotreba ks / m :
25

- 25 %

dĺžka x šírka x výška

(vrátane dištančných výstupkov):

20 x 20 x 8 cm

15,75 €

2 
cena za m s DPH:

sivá:

dolomite:

21,00 €

25,80 € 19,35 €

sivá

2m  / vrstva: 
0,96  

2m  / paleta:
7,68

parkovacie státie

príjazdová cesta

plochy úžitkovej záhrady

šírka škár:
3 cm

VYUŽÍVAJTE ekologické dlažby pre parkovacie plochy. 

Počas daždivých dní vám nebudú hroziť žiadne mláky 

a úžitok zo zrážkovej vody bude mať aj okolitá výsadba.

VYUŽÍVAJTE ekologické dlažby pre parkovacie plochy. 

Počas daždivých dní získate viac zrážkovej vody, z čoho 

bude mať úžitok aj okolitá výsadba.

TIP

TIP
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SOFTISTEP
naturo 1 m

Schodiskový blok Softistep naturo v modernom hladkom 

prevedení sa vyrába vo výške 15 cm, so šírkou nášľapu 35 cm 

a v dĺžke 50 alebo 100 cm. Je ideálny na zvýraznenie vstupov 

do domu, záhrady, na terasu alebo na vyriešenie výškových 

rozdielov záhradných chodníkov. Tvarovo a štruktúrou 

harmonizuje s betónovými dlažbami a platňami v prevedení 

NATURO, ale rovnako dobre sa kombinuje aj s dlažbami z línie 

SENSO, ktoré sa vyznačujú jemným povrchovým reliéfom.

sivá dolomite

granito

latte

kg / ks: 
120  

kg / ks - výška 20 cm:
22

- 20 %

dĺžka x šírka x výška:

100 x 35 x 15 cm

• dĺžka obrubníkov 1 m

• skosené hrany

• systém pero-drážka

 
cena za kuss DPH

colormix:

21,79 €sivá:

38,88 €

33,60 €gratová:

27,24 €

48,60 €

42,00 €

grafitová

black-shadow karamel

100 x 35 x 15 cm:

UKLADAJTE ťažké schodiskové bloky bezpečne a rýchlo. 

Poslúži vám na to vákuové zdvíhacie zariadenie SPEEDY VS-S, 

ktoré si u nás môžete zapožičať. Viac na www.citystonedesign.sk

TIP
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PARKOVÝ

Obrubník parkový slúži k oddeleniu dvoch plôch s výškovým 

rozdielom do 15 cm, alebo k ich ukončeniu. Je možné ich 

odporučiť podľa povahy plochy ku vzájomnému oddeleniu 

komunikácií, deliacich pásov, parkovísk, chodníkov, záhonov 

a inej zelene. Styk jednotlivých kusov je riešený systémom 

„perodrážka“. Obrubník je v ponuke už aj v praktickej výške 

25 cm, v sivom farebnom prevedení.

sivá - iba výška 25 cm

dolomite

granito

latte

kg / ks - výška 25 cm: 
28  

kg / ks - výška 20 cm:
22

- 30 %

2,86 € cena za kuss DPH:

4,08 €

4,87 € cena za kuss DPH:

6,96 €

- 30 % 100 x 5 x 20 cm, 

colormix:
100 x 5 x 25 cm, 

sivá farba:

dĺžka x šírka x výška:

100 x 5 x 20 cm

dĺžka x šírka x výška:

100 x 5 x 25 cm

• dĺžka obrubníkov 1 m

• skosené hrany

• systém pero-drážka

  obrubník

obrubník
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17,5  

5

kg / ks: 
43  

spotreba ks / bm:
1

palisáda 

INA

obrubník

 PALISÁDOVÝ

- 25 %

- 25 %

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY: 

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY: 

• Hrúbka dlažby 8 cm

• KOMBIFORMA - kombinácia 3 

rôznych formátov vo vrstve

• VODOPRIEPUSTNOSŤ: 21 %

• ŠÍRKA ŠKÁR: 1,1 cm

 cena za kuss DPH:

colormix:

12,87 €sivá:

20,41 €

15,96 €farebné:

16,50 €

26,16 €

20,46 €

hnedá

grafitová

sivá

dolomite

granito

grafitová

sivá

latte

dolomite

granito

16,38 €

2 
cena za m s DPH:

sivá:

farebné a
colormix:

21,00 €

25,80 € 20,12 €colormix:

4,95 €sivá:

7,92 €

5,67 €farebné:

10,56 €

 cena za kuss DPH:

 cena za kuss DPH:

colormix:

4,37 €sivá:

6,17 €

5,58 €farebné:

5,82 €

7,44 €

8,22 €

6,60 €

7,56 €

ROZMERY PALISÁDY:

dĺžka x šírka x výška:

20 x 10 x 40 cm

ROZMERY OBRUBNÍKA:

dĺžka x šírka x výška:

100 x 8 x 25 cm

kg / ks: 

spotreba ks / bm:

PRVOK: 

PRVOK: 

16



latte

dolomite

granito

spotreba ks / bm:
4

99
ks / paleta:

kg / ks: 
10  

štandard piesková

kg / ks: 
25  

2spotreba kg / m
2,5 - 4 kg

obrubník 

ZÁHRADNÝ

ŠKÁROVACÍ

 PIESOK

- 20 %

4,75 €cena za 1 vrece s DPH:

5,94 €

25 kg VRECE: 

• vhodný pre dlažby a platne so 

šírkou škár 3 - 5 mm

frakcia
0/1 mm

PRVOK: 

grafitová

sivá

ROZMERY OBRUBNÍKA:

dĺžka x šírka x výška:

100 x 10 x 20 cm - 25 %
 cena za kuss DPH:

colormix:

4,59 €sivá:

8,19 €

5,90 €farebné:

6,12 €

7,86 €

10,92 €

46  

1

kg / ks: 

spotreba ks / bm:
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JESENNÁ POHODA 

V ZÁHRADE

ZÁHRADNÉ ZOSTAVY 

Z BLOKOV ARCADIA

c:

45 x 25 x 15 cm

f:

45 x 25 x 7,5 cm

b:

30 x 25 x 15 cm

e:

30 x 25 x 7,5 cm

a:

22,5 x 25 x 15 cm

d:

22,5 x 25 x 7,5 cm

- 25 %
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HRANATÉ SEDENIE 

ARCADIA 

dolomite granito

pieskovec

SPOTREBA PRVKOV - výška 15 cm:

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 30 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 72 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 46 ks 

SPOTREBA PRVKOV - výška 7,5 cm:

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 16 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 26 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 15 ks 

2041,20 €

1530,90 € 

- 25 %

cena za sedenie s DPH:

• výška sedenia vrátane opierky: 675 mm

• výška sedacej časti: 375 mm

• hĺbka sedacej časti: 500 mm
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OBLÉ SEDENIE
ARCADIA 

A OHNISKO

dolomite granito

pieskovec

• výška sedenia vrátane opierky: 750 mm

• výška sedacej časti: 375 mm 

• výška ohniska: 300 mm 

SPOTREBA PRVKOV - SEDENIE :

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 35 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 38 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 37 ks 

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 11 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 10 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 5 ks 

SPOTREBA PRVKOV - OHNISKO:

Kónus: c (45 x 25 x 15 cm) = 14 ks 

Kónus: e (30 x 25 x 7,5 cm) = 30 ks 

1013,67 € cena za sedenie s DPH (bez ohniska):

cena za ohnisko s DPH: 329,49 € 
Poznámka: Kónusové prvky sú vyrobené dodatočným

štiepaním z blokov Arcadia. Ich výroba sa preto realizuje

výlučne na objednávku presného počtu kusov. 

Ohnisko je v ponuke vo výške 300 mm = 3 rady !

- 25 %

439,32 €

ilustračné foto

1351,56 €

• hĺbka sedacej časti: 500 mm 
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SPOTREBA PRVKOV - výška 15 cm:

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 13 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 13 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 10 ks 

SPOTREBA PRVKOV - výška 7,5 cm:

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 4 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 2 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 2 ks 

MALÉ SEDENIE

ARCADIA

dolomite granito

pieskovec

319,19 € 

425,58 €

cena za sedenie s DPH:

- 25 %

• výška sedenia vrátane opierky: 750 mm

• výška sedacej časti: 375 mm

• hĺbka sedacej časti: 500 mm
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585,72 € 

780,96 €

cena za záhon s DPH:

- 25 %
SPOTREBA PRVKOV - výška 15 cm:

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 14 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 15 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 19 ks 

SPOTREBA PRVKOV - výška 7,5 cm:

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 10 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 9 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 13 ks 

VYVÝŠENÝ ZÁHON

ARCADIA

dolomite granito

pieskovec

• výška záhona: 600 mm
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ZVÝHODNENÁ PONUKA JE PLATNÁ OD 4.9.2023 DO 15.12.2023, alebo do vypredania zásob.

Zvýhodnené ceny na vybrané druhy produktov a farieb si môžete uplatniť u našich zmluvných predajcov (stavebniny). Kompletný 

zoznam predajcov - stavebnín a podrobnejšie informácie k uvedeným produktom nájdete na našej internetovej stránke 

www.citystonedesign.sk. Zľava sa poskytuje z cenníkovej ceny. Uvedené ceny sú vrátane DPH. Farebné odchýlky zobrazených 

produktov sú podmienené technológiou tlače a nie sú dôvodom na reklamáciu. Za tlačové chyby nepreberáme zodpovednosť. 

Fotograe všetkých produktov sú ilustračné a v ponuke sú bez zobrazených dekorácií.

CITY STONE DESIGN s.r.o., AREÁL IN VEST 1179, 927 03 Šaľa, GATE 3, GPS: 48.17363, 17.94819  

OBCHODNÍ MANAŽÉRI

Banskobystrický kraj:   Marián Lacena  0908 733 869   lacena@citystonedesign.sk

Bratislavský kraj:  Ľubomír Kyselý  0908 718 596    kysely@citystonedesign.sk

Košický kraj:   Monika Ringler   0917 946 656   ringler@citystonedesign.sk

Nitriansky kraj, HU:  Peter Mészáros   0918 805 823   meszaros@citystonedesign.sk

Prešovský kraj:   Katarína Margušová 0917 946 660    margusova@citystonedesign.sk

Trenčiansky kraj:  Marián Lacena   0908 733 869   lacena@citystonedesign.sk

Trnavský kraj:   Ľubomír Kyselý   0908 718 596                                     kysely@citystonedesign.sk

Žilinský kraj:   Marián Lacena   0908 733 869  lacena@citystonedesign.sk
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